Mutacion

Si poes la frecuencia inicial de un alelo A que muta al alelo a con una frecuencia u por
generacioén, en la siguiente generacion la frecuencia de A (p1) sera:

p1=po-upo=po(1-u)

Sila tasa de mutacion A — a es Wy la tasa de mutacion a — A es v, vy siendo las
frecuencias iniciales de A vy a, pp v o, respectivamente, después de una generacion de
mutacion la frecuencia de A sera:

P4 = o - Upp + Vg

Sirepresentarmos pordp el cambio en la frecuencia de A

A= Pr-Po = Po- UPe + Vo - Po = Vo - Upo

En el equilibrio, no debe haber cambios en las frecuencias alélicas; por tanto, &p = 0.
Llarmando . v g. 3 las frecuencias alélicas de equilibno v sabiendo que pe + 0. = 1,

S0 W0 - Upe = .
ASiD LD, = W0
¥ opar tanto; upe =T - Ped =W -, Pe = W I{U )

Dela misma manera: wie = Ul - Qo) = U - U, e = U/ (U +)

Py = I:’]—TTI:IDD +Mp,
By =P + (1= (g = P )

Pz =pm+[1_m)(p1_pm)=pm +[1_m)(pm+(1_m)(pﬂ _pm)_pm)=pm+(1_m)[(1_m)(pn_pm))=
=P+ (1=m) (Po =Py

= pe=pm+(1-mY (Po -~ P



